## DJK-TSV Dietfurt e.V.

## Beitritts-Erklärung

It. Vorstandschaftsbeschluß vom 15.09.88 muß bei der Aufnahme der Jahresbeitrag entrichtet werden.

Der Austritt aus dem Verein kann nur schriftlich

"- spätestens bis 30. November -" erfolgen.

Herr/Frau/Frl.				
geboren am		in		
Beruf		Tel		
Straße				
PLZ			nmeals aktives - passives Mitglied	
	ersucht um Aufna		-	]
		beim DJK - TSV Die	tfurt	]
Sportart:	0	Fußball Frauenturnen	<b>Jahresbeiträge:</b> bis 14 Jahrer	n 10, Euro
	0	Stockschießen	von 14 bis 18	•
	Ö	Squash	ab 18 Jahren	,
	0	Ski / Bergwandern		
_				
Spielpaß vorhanden: O		ja War schon Mitglied beim DJK-TSV Dietfurt: O nein O		
	Die Sa	atzung des DJK-TS	SV Dietfurt e.V. wird hierr	mit anerkannt.
Datum		Unterschrift		nterschrift gesetzlicher Vertreter
Zahlungsemp	Die Entri	chtung des Beitrages er	htigung und eines SEPA- folgt durch Bankeinzug regelmäßi urgerweg 2, 84339 Unterdietfurt	
Gläubiger-Ide	ntifikationsnummer:	DE40ZZZ0000001147	1	
Mandatsrefer				
Einzugsermächtigung:		Ich ermächtige den DJK-TSV Dietfurt e.V. widerruflich, die von mir zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem Konto einzuziehen.		
		Euro	beginnend ab	
		Konto-Nummer		
		Name des Instituts		
		Bankleitzahl		
SEPA-Lastschriftsmandat:		Ich ermächtige den DJK-TSV Dietfurt e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom DJK-TSV Dietfurt e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.		
Hinweis:		Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.		
Vor- und Nac	chname des Konto	inhabers*:		
Straße, Haus	snummer, PLZ, Ort	*•		
IBAN:		DE	BIC	:
Ort, Datum			Ui	nterschrift

<sup>\*</sup>Falls abweichend vom obigen Mitglied